

# Сельская НОВЬ

Поздравляем!

Любимого папочку,  
самого лучшего в мире  
дедушку и прадедушку  
Михаила Николаевича БОЙЧУКА  
от всей души поздравляем  
с 80-летием!

Почетна эта дата и прекрасна,  
И жизнь прожита не напрасно!  
Гордимся, любим, поздравляем,  
И дружно все мы тебе желаем:  
Здоровья крепкого,  
Прожить до сотни лет,  
Не зная горя, зла и бед!

С любовью - дети, внуки, правнуки. г. Нижний Новгород,  
Симферополь, сс. Ароматное, Межгорье.



С юбилеем!

## Талант - заряжать ОПТИМИЗМОМ

Сегодня свой юбилейный день рождения отмечает удивительный и разносторонний человек, талантливый руководитель и управленец, милая и обаятельная женщина, заботливая жена, мать, бабушка, прабабушка — Мария

Тимофеевна  
БОРЗЕНКО.

Юбилей — это круглая дата, заставляющая трепетать каждого, кто приближается к тому или иному рубежу своей жизни. Это важное событие в жизни человека, праздник мудрости, богатейшего жизненного опыта. Сегодня искренние слова уважения, восхищения, любви, теплые поздравления и пожелания коллег, друзей — только для Вас и о Вас, уважаемая Мария Тимофеевна!

С чего начинается дом культуры? И вы не ошибётесь, если скажете, что любимый дом культуры начинается с заведующего! Именно она, Мария Тимофеевна, подобно режиссёру, создает спектакль, хотя сама не всегда появляется на сцене. Ее роль всегда более



творческая, чем административная. Ее уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы! И мы, сотрудники Новожиловского сельского дома культуры, очень гордимся, что работаем под началом достойного, порядочного человека и талантливого руководителя. Дорогая Мария Тимофеевна! От всей души поздравляем Вас с юбилеем и желаем здоровья, только радостных событий и счастья!

Коллектив  
Новожиловского СДК.

## 1 сентября - День знаний

Дорогие белогорцы! Уважаемые родители и педагоги, учителя, воспитатели!

Примите искренние поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

Первый школьный звонок — это символ начала новой жизни, большого пути в увлекательный мир знаний и творческих свершений. Даже спустя ни один год после окончания школы мы вспоминаем этот миг с радостью и душевной теплотой. Сегодня сотни юных белогорцев переживают эти трогательные моменты, впервые переступая порог школы, садясь за парты, знакомясь со своей первой учительницей.

Образование, наука являются незыблемой основой успешного развития нашей республики и государства. Знания расширяют наш кругозор, создают плацдарм для открытий, обеспечивающих научно-технический и общественный прогресс.

В Белогорском районе развитию системы образования уделяется особое внимание: строятся детские сады, ремонтируются школы, формируется и развивается материально-техническая база учебных заведений.

Уважаемые педагоги и родители!

Главным достижением вашей совместной работы являются ваши дети: победители олимпиад и конкурсов, участники фестивалей и соревнований. Желаю, чтобы сегодняшние первоклассники во время учебы открыли для себя новые увлечения и, раскрывая свой потенциал и покоряя новые вершины, радовали вас своими достижениями.

Пусть новый учебный год подарит каждому школьнику много новых побед, а учителям принесет вдохновение, радость и гордость за своих учеников!

С уважением, Ваш депутат Государственного Совета Республики Крым Анна РУБЕЛЬ



**«ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
ПРЕДЛОЖИЛА МЕХАНИЗМЫ  
БЕСПЛАТНОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ  
ЖИТЕЛЕЙ СТРАНЫ К ГАЗУ**

**Затраты на себя возьмет «Газпром»**

Сейчас Россия газифицирована на 70%. Президент Владимир Путин поручил поэтапно довести этот показатель до 100% к 2030 году. Однако при существующей системе подключения к газу есть риск, что данная задача не будет выполнена. Поэтому в «Единой России» предложили ряд механизмов, которые обеспечат достижение указанной цели, а подключение к газораспределительным сетям для граждан станет бесплатным.

(Окончание - на 2-й стр.)

Газета Белогорского района Основана в 1932 г.

№ 64 (10564) 2 сентября 2020 г., среда

Рабочая поездка

## Анна РУБЕЛЬ: «НА НАШИХ ГЛАЗАХ СТРОИТСЯ НОВЫЙ БЕЛОГОРСКИЙ РАЙОН»

Об этом депутат Государственного Совета Республики Крым Анна Рубель заявила по итогам рабочего выезда на строительные объекты в Белогорском районе. Участие в выезде также приняли председатель Белогорского районного совета Сергей Махонин и глава районной администрации Галина Перелович.



По мнению парламентария, уже сейчас можно увидеть образ нового Белогорья.

ких селах в рамках реализации различных инвестиционных программ», — рассказы-

тельных площадок.

«Радует, что в большинстве случаев видна положительная картина: детский сад в микрорайоне Сары-Сув г. Белогорска строится с опережением графика, установка ФАПа в с. Муромское почти завершена», — отметила А. Рубель, добавив, что новое здание медучреждения — большая радость для жите-

хирургическом отделении к следующему понедельнику будет завершена демонтаж и начнутся ремонтные работы.

Анна Рубель подчеркнула, что наряду с качественно реализуемыми проектами в ходе выезда были выявлены объекты, требующие дополнительного внимания и контроля со стороны заказчиков. К примеру, с большим отста-



лей села.

Не менее радостное собы-

ванием от графика строится водовод в с. Васильевка:



«Медицинские и образовательные учреждения, объекты водоснабжения и скверы — эти и многие другие объекты прямо сейчас строятся и ремонтируются в белогор-

ла Анна Рубель. Депутат заметила, что об уровне выполнения строительных работ и заинтересованности подрядчика можно судить по состоянию строи-

тие, по словам парламентария, — капитальный ремонт районной больницы. Здесь в

данный объект депутат взяла под личный контроль. Анастасия ПРЯДКО.



## С сессии районного совета

## Сергей Махонин провел заседание 14-й сессии Белогорского районного совета 2-го созыва

Депутатским корпусом рассмотрены и приняты положительные решения по 13 вопросам повестки дня



31 августа 2020 года глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета Сергей Махонин провел заседание 14-й сессии Белогорского районного совета 2-го созыва.

В работе сессии приняла участие глава администрации Белогорского района Галина Перелович.

В ходе заседания депутатским корпусом рассмотрены и приняты положительные решения по 13 вопросам повестки дня.

В частности, были рассмотрены вопросы о внесении изменений в решение 60-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 23.11.2017 года №662 «О со-

здании муниципального дорожного фонда муниципального образования Белогорский район Республики Крым», внесении изменений в Правила

ону Руслана Гоменюка о состоянии правопорядка и борьбе с преступностью за 6 месяцев 2020 года. Подробно ознакомиться с



землепользования и застройки муниципальное образование Криничненское сельское поселение и муниципального образования Зуйское сельское поселение Белогорского района, имущественные вопросы.

Также на сессии был заслушан отчет начальника ОМВД России по Белогорскому рай-

решениями сессий Белогорского районного совета можно, перейдя по ссылке: <https://belogorskiy.rk.gov.ru/ru/structure/146>.

Сектор по вопросам организационной работы, связи с общественностью и СМИ.